
 

 

 

 

Referat fra FAU-møte 

8. mai 2023 

Uranienborg skole, Kulturrommet kl. 17:30 – 19:00 

 

Saksliste:  

Sak 1. Godkjenning av innkalling og referat 

Sak 2. Rektor informerer 

Sak 3. Utdanningsetatens nye rutiner for finansiering av skoleturer 

Sak 4. Status for årshjulet, herunder 17. mai 

Sak 5. Vi ser fremover mot 2023/2024: Hvordan kan vi sikre bedre erfaringsoverføring? 

Sak 6. Eventuelt 

1. FAU-leder åpnet møtet 

Innkalling og dagsorden ble godkjent. 

2. Rektor informerer 

Rektor ga en statusoppdatering om pågående prosesser i skolens administrasjon. Han informerte også om 

temaet som behandles i punkt 3 nedenfor. (FAU-leders etterfølgende merknad til referatet: Sakslisten og 

rektors innlegg ble forberedt etter at Utdanningsetaten hadde varslet innstramninger i hva som tillates for 

finansiering av skoleturer, skoleball osv. i skoletiden. Før møtet ble holdt, men uten at skolen hadde blitt 

informert, skrev Aftenposten at Utdanningsetaten har varslet at innstramningene kan bli annerledes enn 

opprinnelig bestemt. Referatet for punkt 3, samt de relevante delene av rektors innlegg, må leses i lys av at 

det har blitt litt uklart nøyaktig hva innstramningene vil bestå i. FAU vil følge opp. KML) 

• Kvalitet i læringsprosesser 

− Utvikling i fellesskap- fokus 

− Skape arenaer for felles utvikling 

− Pedagogisk struktur 

o Endre klassetimer til 50 min 

o Organisere dager med mer forutsigbarhet 

o Fellesskap 1-10 (samle skolen) 

− Fremtidens kompetanse 

o Hvilke kompetanser skal våre barn ha med seg fra Uranienborg 

o Fokus på fremtidsrettede temaer 

− Ny rolle for lærere 

o Sikre at elever bli mere aktive i læringssituasjonene- fra mottaker til produsent 

o Viktig kompetanse ut over de faglige kompetansemålene- fellesskapsforståelse, 

selvregulering, Growth mindset, kreativitet etc 

o Gjøre elevene til viktige ressurser i egen læring 



 

 

− Tilhørighet i fokus 

o Jeg hører til på denne skolen, jeg kan noe og bidrar til fellesskapet 

− Mestring i fokus 

o Alle elever skal bli sett og føle at man mestrer 

− Urra oppretter Miljøteam 

o Tilbud på ettermiddager/ helger med aktiviteter for barna 

o Et team som er fleksibelt for å kunne inkludere alle 

o Eleven får det bedre ved å føle de er en del av felleskapet 

− Lek som en del av læringen 1-4 

o Bidrar til følelse av mestring, sosial kompetanse og det å høre til i et fellesskap 

− 6 perioder i året.  Meg i fellesskapet- I samme verden- Det var en gang- Hva skjer a- Reise i 

tid og rom- Urra meg rundt  

− Reiser 

o Offentlig- innstrammet på reiseaktiviteter i skolen- Kreative løsninger har blitt tatt i 

bruk, som igjen har følt til utenforskap da egenandeler er høye for å delta. 

(egenandeler opp mot 6.000,-) 

o Gratisprinsippet råder- alt i regi av skole skal være gratis 

o Leirskole 7 trinn er fast. Ønskelig med en tur på ungdomstrinnet også. Hvordan 

gjøre dette i tråd med gratisprinsippet 

o Dugnad/ pengegaver/ egenandel må avklares iht. nye uttalelser fra myndighetene- 

uansett vil gratisprinsippet gjelde 

o Dugnadsbasert arbeid skal kunne deles på hele skolen 

o Skolen kan innvilge permisjon for å ha aktiviteter utenom skoletid. Kan finansieres 

via dugnad? 

− Årets tur går som planlagt for 10 trinn 

Aktiviteter 
o Elvelangs avlyst 2022, skal neste år planlegges med tydeligere ansvarsavklaringer 

o Definere hvilke trinn som har ansvar for hvilken læring som ligger i de ulike 

aktivitetene. Skape klare definerte roller for ulike trinn 

o Gratisprinsippet gjelder også skoleball. Egenandel pr elev bryter med dette. Her 

gjelder også behovet for å avklare muligheter for dugnader osv.  

 

− Elevtall for neste år 

o Uranienborg er en tre parallell 1-10 skole. Inneværende år har vi hatt to ekstra 

klasser på 10 trinn, og på 9 trinn er det kun to klasser. Neste år vil det bli tre klasser 

på 8 og 9 trinn, og to klasser på 10 trinn 

o Neste års 1 trinn er fullt, men erfaringsmessig skjer det en del mobilitet i forkant av 

skolestart. Vi har venteliste med elever som ønsker å starte her på Uranienborg 

− Lærerkabal 

o Skolen har vært gjennom en tøff overtallighetsprosess. Nå ser det meste ut til å 

være på plass med tanke på neste skoleår 

− Bekymringer med tanke på lærere som forsvinner, eller skal ut i permisjon hele eller deler 

av året 

o Ta kontakt med leder på trinnet der man har bekymring, for ytterligere informasjon 

− Marte Skaugen var innom og presenterte seg- ny avdelingsleder for elevrettet tjeneste 



 

 

o Har vært noen episoder på kveldstid med elever som ikke går på skolen. Oppleves 

truende og ubehagelig. Politiet er involvert og patruljerer hyppig i området. 

Foreldre og barn oppfordres til å bruke skolen som vanlig, og gjerne legge 

kveldsturen innom skolegården. Dette for å vise at vi står sammen og tar vare på 

hverandre og skoleområdet vårt. Politiet understreker at det fortsatt er trygt i vårt 

område, men oppfordrer alle til å ta kontakt med dem hvis de ser eller opplever 

ubehagelige episoder. (02800 for å informere om episoder. 112 hvis man står midt i 

vanskelige situasjoner. Barn kan også ringe selv) 

o Noen opplever også parken mellom skolen og kirken som utrygg. Dette er et 

område som er bymiIjøetatens ansvar. Utekontakten, ungdomspatruljen og politiet 

er klar over utfordringen, men understreker her også at området er trygt å 

oppholde seg i, også på kveldstid. 

 

3. Utdanningsetatens nye rutiner for finansiering av skoleturer 

Driftstyret + FAU må sikre gode rutiner for finansiering til aktiviteter på alle trinn, basert på samarbeid 

mellom skole og foreldre. Det er viktig å være tidlig ute- Skolen må være tydelig på hva man ønsker. Det er 

ikke obligatorisk med tur i 10. klasse – det er valgfritt, men ofte et ønske fra barn/ foreldre 

Nye retningslinjer kan innebære at aktiviteter skal relateres til fag, slik som Rjukan/ Christian Radich. Å lage 

reiser for barna krever mye fra foresatte. Viktig at kontaktlærer er delaktige- God kommunikasjon- Alle skal 

ha mulighet til å delta. 

(FAU-leders merknad: Se merknad under pkt. 2 ovenfor – det er nå litt uklart nøyaktig hvordan 

innstramningene vil bli. FAU vil følge med, og vi vil forsøke å sikre tidligst mulig avklaring for dere som er 9. 

trinn 2023/2024 med sikte på 10. klasse-tur høsten 2024.)   

4. Status for årshjulet, herunder 17. mai 

Gjennomgang av ulike aktiviteter. 17. mai er i rute fra 5. trinn, skolen har informert om tidsplan for dagen. 

For natteravn er det vanskelig å få foresatte til å stille opp. I hovedsak 8-10. trinns foreldre. Viktig at vi her 

stiller for sikkerheten til våre barn. Kan det alternativt være lik ordning som på trafikkvakt? 

5. Vi ser fremover mot 2023/2024: Hvordan kan vi sikre bedre erfaringsoverføring? 

Få bedre modell for hvem av foreldrene som gjør hva på de ulike trinnene (1-4 trinn trafikkvakt/ 5 trinn 17 

mai/ 6-10 trinn natteravn) Bør avklares tydelig for alle foreldre. 

Lage gode rutiner for informasjonsutveksling ved endt år- 9 klasse neste år bør får en mal for hva som har 

vært 

Velge klassekontakt FAU representant før sommer? Mange klasser legger dette til første møtet etter 

sommerferie. 

Opplisting til neste FAU møte: 

• Hva fungerte/ fungerte ikke 



 

 

• Tanker/ utfordringer 

• Julegrantenning går smertefritt- gode rutiner 

• 17 mai utfordringer- få på plass en god brukerguide 

6. Eventuelt 

Ingenting til eventuelt. 

Møtet ble avsluttet kl. 19.00. 

Pernille Sagstuen, referent 

 

 

Møtekalender 2022/23 

19. september; fullt og bredt anlagt møte – informasjon – bli kjent – årsplan, sosialt i etterkant 

7. november; sosiale forhold; først og sist samlet – midt i etappe trinnvis 

5. desember; jul - felles 

23. januar; hybrid; felles halvtime og så trinnvis sosialt i etterkant 

27. februar; felles 

27. mars; hybrid; felles halvtime og så trinnvis 

8. mai; felles 

12. juni; felles, takk for i år 

  

FAU 

Leder: Kjetil Mujezinovic Larsen  

Nestleder: Naomi Videlle 

Driftsstyret     SMU 

Foreldrerepresentant: Harald Tolleshaug Foreldrerepresentant: Naomi Videlle 

Foreldrerepresentant: Guro Hagness  Personlig varamedlem: Siv Vatne Pettersen 

vararepresentant:    Foreldrerepresentant: Harald Tolleshaug 

 

  



 

 

Deltakere 8. maI 2023  
 

Trinn A  B  C  

  

1 

Pernille Sagstuen X Hanne Bismo Mustad X Therese Steensland-

Brun 

X 

  

2 

Maria Céline Qvigstad-

Elvik  

X Morten André 

Helland 

X Frid Corwin X 

  

3 

Kari Stangeby Noer X Svein Frode Rochling X Simone Diab X 

  

4 

Vivi Kristine Angell X Stine Broge 

Henriksen 

X Naomi Videlle 

Siv V. Pettersen 

X 

X 

  

5 

Helene Ree 

Ruden/Martine Rygh  

X Morten Swang X Jetmir Rustemi X 

  

6 

Lars Mørch X Ida Kvernstrøm X Betina Sollie  

  

7 

Marie Lindstøl  Kjetil Mujezinovic 

Larsen 

X Bente Cathrine Ross X 

  

8 

Kaare Gether X Julius Ikoe  Mia Cecilie Lindstad 

v/vara 

 

  

9 

Gry Gjermundsen   Bente Tjernshaugen X   

10 Ingunn Lian X Henriette Krogsbøl  Tinka Narverud X 

 10D: Johan Schreiner  10E: Guro Hagness X   

 Mottak Marit Ummelas      

FAU-leder Kjetil Mujezinovic Larsen X AKS leder  Siver Zangana  

Nestleder Naomi Videlle X Tillitsvalgt Lærer  

DS Harald Tolleshaug 

Guro Hagness 

 

X 

 

Rektor Gjermund Jørgensen X     

Assisterende 

Rektor 

Merete Samuelsen      

 

 


